

藏在街角的潮流打卡地

国泰·Rio Mall 你去过吗?



拾乐街一角

"长春八景"元素融于商城设计之中



未来科技感十足

很多外地来长春的朋友都会问, 长春有哪些好玩的地方? 其实这个 问题许多长春本地人也很难回答。 如果想看风景,有文化广场、南湖公 园、净月潭:如果想购物,有卓展、欧 亚、万达广场;如果想体验小吃,可以 去桂林路;想逛历史建筑,可以去伪 满皇宫。但这些回答中规中矩,总感 觉少了一些新意。那么,不妨去国 泰·Rio Mall逛一逛吧,这里肯定会 让你印象深刻!

藏在街角的潮流打卡地 若还没去过你就out了

说起国泰·Rio Mall,很多小伙 伴可能一头雾水,这个商场在哪,有 什么好玩的啊? 其实它就藏在长春 高新区前进大街与卫星路交会处.主 体位于卫星路上,换个说法,它就藏 在前进大街欢乐城的身后,吉林大学 莱姆顿学院的旁边。

一站式潮玩社交,种类超多的宝 藏美食小吃,有格调的青年社交市 集, 超浪漫的双层旋转木马……国 泰·Rio Mall拾乐街内可以说是应 有尽有,一定能满足你的憧憬!

如果你是拍照达人,那么你一定 不要错过这里,10栋具有南美热带

雨林风格的现代特色建筑,结合葡萄 牙传统经典风格,提取亚马孙雨林的 色彩和珍稀物种蓝蝴蝶的设计元素, 形成特征化建筑语言,以轻文旅和南 美文化相结合的方式重新定义了长 春商业休闲新模式。

如果你是美食达人,也一定不要 错过这里,作为全国知名的开放式商 业街区,拾乐街堪称升级版的桂林 路,在特色美食方面,二者各有千秋, 品牌相近,但是拾乐街在店面规模和 档次方面都有所升级,让你在品尝美 食的同时,还可以满足潮人打卡的需 求,同时还有多个透明的"蒙古包" 可以在里面就餐,满足你不出长春就 能圆草原梦

"有人管这里叫做长春的'三里 屯',果然特别适合拍照!"正在旋转 木马前拍照的王女士表示,国泰, Rio Mall的建筑太有特色了,她随 手一拍就是大片,"完全满足了我的 少女心!"王女士说。

潮玩扎堆 年轻人的"快乐源泉"

国泰·Rio Mall作为一个综合 性的商业项目,除了拾乐街以外,还 有一座总营业面积近万平方米的商



具有南美热带雨林风格的现代特色建筑

业"新物种"——T-SHOW。与传 统意义上的商场不同,T-SHOW整 体以年轻人喜爱的潮玩类商品为主, 诸如手办、模型等,但又不缺少美容、 服饰、数码产品等常规品类的配套。 颜值方面与拾乐街一脉相承但又更 好地融合了长春本土历史文化。在 融入未来科技元素的同时,致敬了老 长春的时代经典与文化内涵。整体 设计提取了长春邮便局、商埠大马 路、净月潭水塔、老长春西门等极具 代表性与历史感的"长春八景"元素, 一步一景,穿梭其中,仿佛回到了长 春那惊艳世界的历史时光。

而在T-SHOW的3-4楼,是从 巴西引进的近5000平方米的潮玩 馆,里面从大型VR设备到5D影院, 从麻将馆到台球、剧本杀,一共200 多项娱乐项目应有尽有,一票制不限 时通玩全场,不但是游玩的胜地,更 是青年们社交的新去处。

4月17日下午,长春某大学研究 生刘维带着朋友来到了T-SHOW 潮玩馆,顿时被场馆内琳琅满目的游 戏项目震惊了。"我只是在短视频上 刷到过这个商场,结果到这一看,真 的太过瘾了,这里玩的东西太多了, 我能从早上玩到天黑!"刘维表示,自 己觉得发现了"宝藏","刚才发了朋 友圈,好多人问我这是哪!"刘维笑着 表示,以后这就是他招待朋友的秘密 基地了!

新颖醉人的南美风情、随手出 片的网红街景、花样繁多的文创活 动……"我们着力成为年轻人眼中的 宝藏街和世界舶来品的集散地。"国 泰负责人说,国泰·Rio Mall快乐持 续传送,爱心斑马线、网红大熊猫等 众多潮玩体验汇聚一处,诚邀大家 尽情来嗨。

夏天就要到了,不如趁着夜 色,到国泰·Rio Mall走一圈吧,年 轻的你,肯定不虚此行!

城市晚报全媒体记者 王跃

珲春一野生东北虎下山觅食



东北虎在栏杆周围来回绕,试图进去 警方供图

近日,延边边境管理支 队敬信边境检查站民警通 过视频巡查时发现,一只野 生东北虎在某营区附近觅 食,身上有明显的斑斓花 纹,体形健硕。

视频中显示,这只野生 东北虎是4月13日凌晨2时 27分来到此处的,起初它还 比较谨慎,一边探头向栏杆 内张望,一边慢慢前行。见 没有什么动静,"大王"渐渐 大胆起来,在栏杆周围来回 绕,试图进去。视频中某营 区警卫犬似乎听见有声响, 但并未引起警觉,警犬动了 动后接着睡。野生东北虎 在外观察了3分钟左右,看 没有进入围栏的机会,便转 身离开。

事发地占位于珲春市 敬信镇某村,人口相对密 集,且相邻牧场。延边边境 管理支队敬信边境检查站

民警刘辉说,从视频中可以 看出这只野生东北虎应该 是在觅食,它在某营区犬舍 旁边转了一会儿,可能是在 打警犬的主意,可它无法进 入营区。敬信镇位于东北 虎豹国家公园内,近些年随 着生态环境越来越好,野生 东北虎的数量也越来越多。 对此民警日常也在加大巡 查力度,确保人虎安全。

据了解,发现这一 况后,敬信边境检查站立 即通报敬信边境派出所 等,积极采取相应防护措 施。敬信边境派出所第一 时间通过警民微信群对东 北虎出没地附近村落发出 预警信息。同时,安排警 力加大事发区域的视频巡 查力度,发现东北虎踪迹 及时预警,避免人与东北 虎相遇

城市晚报全媒体记者 吕闯

丰田开启中国式 "继承与进化"之路



4月18日,第二十届上 海国际汽车工业展览会拉 开帷幕。丰田携手一汽丰 田、广汽丰田以及雷克萨斯 品牌参展,以"继承与进化" 为主题,交出"拥抱汽车新 时代"的答卷。

丰田作为全球化企业, 继承"以商品和地域为中心 的经营"理念,向着以研发 纯电动车为中心的移动出 行公司进化,这是佐藤恒治 社长提出的新体制经营愿 景。中国丰田也将继承"安 ""可靠"的品牌基因,用 中国速度进化出一条中国 式的"制造更好的汽车"之 路。积极适应新时代中国 汽车产业的新发展、新要求 "变革成为移动出行公司"

TOYOTA bZ纯电动 专属系列已经发售了"拥有 四驱优异越野性能"的SUV bZ4X,宽敞舒适的三厢轿

开始销售。本次车展又迎 来两位新成员"bZ Sport Crossover Concept 智享 跨界""bZ FlexSpace Concept 悦动空间"的全球 首秀,两款车型都计划于明 年正式导入。

"智能电混双擎"是丰 田混合动力技术的全新中 文命名。第五代智能电混 双擎的三电系统(电池、电 机、电控)智能化进一步升 级,通过小型化、轻量化、精 密化带来史无前例的高效 率申动化。

未来,中国丰田将从中 国市场实际需求出发,强化 现地企划与研发,努力实现 更加全面、智能、多元的发 展,建设更加清洁、健康的 汽车社会。

城市晚报全媒体记者 张大为

财收有略23年47号383天业绩基准区间 3.60-4.10% 1元起购,额度有服

财富热线: 0431-81965333 地址: 长春市绿园区西安大路2699号(与春明街交汇处) **乘车路线**: 乘14、22、222、64、224、364到铁西街下车即是